

Usnesení 4/2011 – narovnání majetkových vztahů – nadále se na něm pracuje

### **5. Rozpočtové změny**

Účetní SOTM seznámila přítomné se stavy účtů SOTM a s rozpočtovým opatřením. V příjmech 100 000 Kč, ve výdajích 50 000 Kč.

Valná hromada **schvaluje** rozpočtové opatření.

**Pro: 10, Zdržel se: 0, Proti: 0**

### **6. Převod Toulouvcovy rozhledny do majetku sdružení**

Starosta obce Budislav předložil výpis z usnesení zastupitelstva obce Budislav, kdy zastupitelstvo obce Budislav schvaluje uzavření smlouvy o bezúplatném převodu Toulouvcovy rozhledny a kiosku včetně pozemku do majetku SOTM.

Valná hromada **schvaluje** převod Toulouvcovy rozhledny včetně kiosku a pozemku do majetku SOTM. Výpis z usnesení je přílohou tohoto zápisu.

**Pro: 10, Zdržel se: 0, Proti: 0**

### **7. Workcamp**

Ředitelka SOTM informovala přítomné o blížícím se dobrovolnickém projektu s názvem Workcamp. Informovala starosty o náplni práce pro účastníky, o možnosti využití této pracovní síly k obnově a úpravě obecních prostor a ploch.

Valná hromada **bere na vědomí** informaci ředitelky.

### **8. Cyklo maštale 2013**

Ředitelka SOTM seznámila přítomné s proběhlou akcí, s aktuálními údaji, průběhem akce a předběžným rozpočtem. Z předběžného rozpočtu vyplynulo, že letošní ročník přinesl zisk cca 77 000 Kč, s tím, že o zisk se dělí SOTM s městem Proseč na základě smlouvy na polovinu.

Valná hromada **bere na vědomí** informaci ředitelky.

### **9. Sraz veteránů**

Starosta obce Nové Hrady informoval přítomné o blížící se akci Novohradský sraz veteránů, o trasách, harmonogramu a zapojení jednotlivých členských obcí.

Valná hromada **bere na vědomí** informaci pana starosty.

### **10. Podání žádosti o dotaci na projekt „Obnova nevyužitých ploch pro zkvalitnění trávení volného času občanů, spolků, organizací a turistů“ na MAS Litomyšlsko o.p.s.**

Ředitelka SOTM informovala přítomné o podání žádosti o dotaci na projekt „Obnova nevyužitých ploch pro zkvalitnění trávení volného času občanů, spolků, organizací a turistů“ na MAS Litomyšlsko o.p.s. Celkové náklady projektu 490 050 Kč, dotace 364 500 Kč, spolufinancování 40 500 Kč. Nezpůsobilým výdajem je DPH, které uhradí město Proseč z vlastních zdrojů a to z toho důvodu, že projekt je realizován na jeho území a bude ho využívat převážná většina místních spolků a organizací.

Valná hromada **bere na vědomí** -informaci o ředitelky o podání žádosti o dotaci na projekt „Obnova nevyužitých ploch pro zkvalitnění trávení volného času občanů, spolků, organizací a turistů“ na MAS Litomyšlsko o.p.s.

### **11. MAS – naučné stezky**

Ředitelka informovala přítomné o projektu, který realizuje MAS Litomyšlsko o.p.s. Projekt mapuje naučné stezky v regionu, napomáhá podpoře cestovního ruchu. Projekt přinese propagaci mikroregionu.

Valná hromada **schvaluje** darovací smlouvu uzavřenou s MAS Litomyšlsko o.p.s. na dar ve výši 3 000 Kč. Smlouva je přílohou tohoto zápisu.

**Pro: 10, Zdržel se: 0, Proti: 0**